

拒绝随队返回西班牙,直接从美国飞抵上海 没准,内马尔真要转会了

在国际冠军杯美国赛的最后一站比赛中,巴塞罗那以3比2力克老对手皇家马德里。在这场比赛中,内马尔送上了两次助攻。据美国媒体报道,内马尔在赛后不仅和队友道别,还去了皇马更衣室说再见。美国之行结束后,内马尔甚至拒绝随队返回西班牙,而是径直飞抵上海。尽管内马尔方面仍未对此明确表态,但按照卡塔尔媒体的报道,内马尔即将接受巴黎圣日耳曼的体检。

没准,内马尔真的要转会了!



内马尔小档案

出生日:1992年2月5日
出生地:巴西圣保罗州
身高:1.75米
体重:64公斤
偶像:齐达内
2003年,11岁的内马尔加入桑托斯足球俱乐部。19岁获得2011年度南美足球先生、普斯卡什奖。21岁登上世界最著名新闻杂志《时代周刊》的封面。
2013年6月,内马尔转会至巴塞罗那足球俱乐部。2016年7月1日,巴萨宣布与内马尔续约至2021年。
2016年8月21日,内马尔率领巴西队首次夺得奥运男足金牌。

激活违约金 简单粗暴最有效

去年夏天,内马尔和巴萨签署了一份为期5年的新约。

按照西班牙媒体的报道,内马尔在巴萨的年薪为税后1500万欧元。可以说,就是这份合约给巴萨带来了麻烦,按照双方合约,内马尔的违约金只有2.22亿欧元。

内马尔的年薪计算,他的违约金完全可以超过5亿欧元。

巴萨愿意和内马尔签署2.22亿欧元违约金的条款,只能说明巴萨当下的财政状态不够健康。总而言之,2.22亿欧元让巴萨成为了转会的被动方。

按照转会逻辑,如果有俱乐部愿意支付违约金,那么巴萨就必须放行。

换句话说,只要内马尔自己想离队,巴萨是无力阻挠转会的。现在,巴黎已经把2.22亿欧元的报价送到了巴萨!当然,巴萨可以说巴黎这是“拿钱打劫”,但无法阻止内马尔转换门庭。

在国际足坛,像这种“强买”的案例并不常见,俱乐部大多还是习惯坐下来谈转会费。

不过,随着这两年转会市场的急剧泡沫化,球员身价激增,随便买个球员都可能上亿欧元,俱乐部直接激活违约金撬人的方式也就越来越多。

上个月,皇家马德里就曾以2400万欧元违约金的方式挖走了马德里竞技新星西奥。对财大气粗的皇马来说,与其劳心劳力地去谈判,哪有一手交钱、一手带人走高效。

2.22亿欧元 将创转会费纪录

1日,巴萨喉舌《每日体育报》报道了内马尔的转会最新进展。

《每体》称,上海并非内马尔此次亚洲行的唯一目的地。离开上海后,内马尔还会前往卡塔尔首都多哈,在多哈和巴黎圣日耳曼的老板纳赛尔进行面谈,并在当地接受体检。待例行体检完成后,巴黎方面就会正式宣布签下内马尔。

《每体》的这则消息也得到了法国《队报》的证实。

众所周知,巴黎背后的老板就是卡塔尔财团。

据《队报》报道,在巴黎俱乐部的内部会议上,巴黎主席阿尔赫莱菲对其他高层明确表示,“内马尔的转会谈判进展顺利,我非常有信心。”

尽管法国政府方面拒绝以违约金挖人的转会形式,但对巴黎来说,这根本不是问题。只需要在2.22亿欧元的基础上多支付1欧元,巴萨就不得不接受报价。只要转会完成,内马尔就将创造出一个足坛历史上的新纪录——转会费超过2亿欧元。

虽然通货膨胀下的球员身价必然水涨船高,但2.22亿欧元的转会费在短时间内很难被超越。而内马尔也将成为足坛累积转会身价最高的球员。

据悉,内马尔在巴黎的年薪高达税后3000万欧元,此外他还会成为2022年卡塔尔世界杯的形象大使。这对有“球王”野心的内马尔来说,是比金钱更大的诱惑。

(据新华社)